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ساعات3المدة:                                                                              تسییر واقتصادالشعبة :السنة الثالثة   

 اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات

 التمرین الأول:( 3ن)

)لتكن  )nu المتتالیة المعرفة علىN  0= 1بu  طبیعيومن أجل كل عدد n  ،1 2n nu u+ = + 

 nبدلالة nuعبر عن / 1

)لتكن المتتالیة  )nv  المعرفة علىN 0= 1بv  طبیعيومن أجل كل عدد n  :1n n nv v u+ = + 

n                :21nv طبیعيبرھن بالتراجع أنھ من أجل كل عدد  n= + 

 )ن  5( التمرین الثانى:

 2005إلى  2000سنوات من 6یمثل الجدول الاتى تطور إنتاج معمل الإسمنت خلال 

 السنة 2000 2001 2002 2003 2004 2005
ترتیب  1 2 3 4 5 6

 ixالسنوات 
الإنتاج  3.8 4 4.5 4.8 5.2 5.6

بالملیون طن
iy 

 

)/مثل سحابة النقط  1 , )i i iM x y 2معلم متعامد و متجانس حیث وحدة الأطوال  فيcm 

 G/عین إحداثي النقطة المتوسطة 2

) الانحدارمعامل توجیھ مستقیم a/بین أن 3 )D  0,37ھو −210مدورا إلىa = 

)/عین معادلة مختصرة للمستقیم 4 )D  ثم ارسمھ 

 التعدیلبین باستعمال .2009سنة  فيملیون طن  7,3/من بین أھداف المعمل الوصول إلى إنتاج 5
 یتحقق  إنالخطى السا بق إذا كان ھذا الھدف یمكن 

 

 



 ن) 7( :التمرین الثالث

في عند كل سنة دینار  15000قدره  ماليقرر رجل أن یضع مبلغ  1991 جانفى 1بتداءا من إ
 الذي الماليالمبلغ  nuعند نھایة كل سنة   لیكن  5% مشروع حیث المشروع یعطیھ فائدة قدرھا

1991یملكھ ھذا الرجل سنة      n+  0و 15000u = 

2/أحسب 1 1,u u 

n  :1من اجل كل عدد طبیعي  أن/بین 2 1,05 15000n nu u+ = + 

)تغیر المتتالیة  اتجاه/ أدرس 3 )nu 

300000nنضع /  4 nv u= )برھن أن المتتالیة  + )nv الأولمتتالیة ھندسیة .عین أساسھا وحدھا  

 nبدلالة nu استنتجثم nبدلالة nvعبر عن ا/ 

)ھل ب/  )nu.بررمتقاربة 

 دینار  100000سنة یتجاوز مبلغھ  أيإبتداءامن ج/ 

)للمتتالیة  الأولىأحسب الحدود العشرة د/  )nu 

  )ن 5التمرین الرابع :(

[   نعتبر الدالة المعرفة على  [,−∞ 5𝑥2                 ب   ∞+ + 3𝑥 + 4 − 3 𝑓(𝑥) = 

∞−lim/أحسب 1 𝑓(𝑥)               lim+∞ 𝑓(𝑥) 

 fت الدالة وشكل جدول تغیرا 𝑓(𝑥)  /   أحسب    2

 [1,2]تقبل حلا وحیدا في المجال    f(x)=0بین أن المعادلة    /3

5𝑥2−عدد حلول المعادلة   استنتج /4 + 3𝑥 = −4 𝑥3      [1,2]المجال    في 


